

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

19 МАЯ 1974

С К О Р О — Г А С Т Р О Л И

НА РЕКЛАМНЫХ стендах города появились афиши Московского художественного академического театра имени Горького. Коллектив постоянно привозит в наш город свои отдельные спектакли. Но последние большие гастроли прославленного театра были в Ленинграде двенадцать лет назад.

Раздвинувший впервые свой занавес семьдесят пять лет назад, Московский художественный театр стал нашим национальным достоянием и внес свой огромный вклад в мировую культуру. Глубоко человеческое искусство Художественного театра, его пристальное внимание к внутреннему миру человека явились для зрителей многих стран подлинным открытием. Исключительный успех выпал на долю спектакля «Кремлевские куранты», показанного не только в социалистических странах, но и в Англии, в США.

Нынче МХАТ приезжает в Ле-

нинград в полном составе. В спектаклях, которые начнутся в конце мая на сценах Академического театра драмы имени А. С. Пушкина и Дворца культуры имени Ленсовета, заняты прославленные мастера сцены и молодая творческая смена.

Ленинградские зрители увидят разнообразный репертуар, в том числе «Сталеваров» по пьесе Г. Вонарева — спектакль о рабочем коллективе.

А. РОДНОВ